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матеріали І науково-практичної інтернет-конференції здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти першого року навчання факультету 

початкового навчання ХНПУ імені Г. С. Сковороди (17 травня 2022 р., 
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Збірник містить матеріали конференції здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти першого року навчання факультету початкового навчання ХНПУ 

імені Г. С. Сковороди, присвячені актуальним проблемам початкової освіти. 

Розкриваються питання теорії та методики вищої освіти, теорії та методики навчання і 

виховання в початковій школі, арт-терпевтичні технології в початковій освіті, 

розвиток обдарованої дитини в освітньому середовищі початкової школи, підготовки 

майбутніх учителів початкових класів у контексті педагогіки партнерства, історико-

педагогічні та компаративістські аспекти початкової освіти і підготовки майбутніх 

учителів початкових класів. 

Для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти і викладачів 

закладів вищої освіти. 
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СЕКЦІЯ 2 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ У РОБОТІ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ  
_______________________________________________________________________________________________________________________ 

Розвиток логічного мислення молодших школярів за допомогою 

інноваційних технологій 

Желудько Леся 

Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор Т.О. Довженко 

До основних завдань, що постають перед сучасною початковою школою, 

відноситься розвиток логічного мислення учнів. Адже саме від рівня 

сформованості логічного мислення молодших школярів залежить ефективність 

засвоєння навчальних предметів, вміння самостійно орієнтуватися в обсязі 

інформації, що постійно зростає, застосовувати наявні знання з максимальною 

користю, створювати найбільш вигідні умови для придбання нових знань та для 

повідомлення їх іншим.  

Проблему розвитку логічного мислення молодших школярів 

досліджували такі відомі науковці, як Я. Коменський, В. Крутецький, Н. Лукін, 

І. Песталоцці, Ж. Піаже, С. Рубінштейн, К. Ушинський тощо. Застосування 

інноваційних технологій в освітньому процесі висвітлено у наукових здобутках 

таких дослідників як О. Вербицький, Б. Гершунський, О. Гокун, М. Жалдак, 

Ю. Машбіц, Н. Морзе, І. Роберт тощо. 

Аналіз психолого-педагогічної літератури дозволив нам визначити 

логічне мислення молодших школярів як здатність та вміння учнів виконувати 

прості логічні дії (аналіз, синтез, порівняння, узагальнення), а також складні 

логічні операції (побудова міркування з використанням різних логічних схем – 

індуктивної або дедуктивної). Слід зазначити, що інноваційні технології – це 

сукупність методів та засобів, що підтримують етапи реалізації нововведення. 

Складовими інноваційних технологій є: інтерактивні технології навчання, 

технологія проектного навчання і комп’ютерні технології, які зараз широко 

використовуються в освітньому процесі початкової школи.  

Зауважимо, що для поетапного розвитку логічного мислення молодших 

школярів необхідно викладати навчальний матеріал за допомогою 

інтерактивних і комп’ютерних технологій з урахуванням принципу 

послідовності і наступності, у процесі якого учні опановують навички 

виділення функціональних ознак речей і предметів та на їх основі 

встановлюють логічні зв’язки, наприклад: фрукти, овочі, домашні тварини, 

парні числа тощо. На наступних етапах навчання в учнів формуються навички 

виділення як індивідуальних, так і узагальнених ознак. 

Отже, застосування інновацій в освітньому процесі робить навчання 

більш різноманітним та водночас спрощує його. При використанні 

інноваційних технологій молодші школярі легше засвоюють навчальний 

матеріал і підвищують рівень власної логічної культури. Зараз велика кількість 

комп’ютерних програм спрямована на розвиток логічного мислення та легкого 

засвоєння знань, а комп’ютеризація початкової школи передбачає величезний 

технологічний прорив у сучасній системі освіти. 


